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Наше активнпсти у шкплскпј 2021/22. гпдини 

 

 

 

 

 

Пријем нове генерације првака је због актуелне епидемиолошке ситуације реализован 

без традиционалне приредбе у школском холу, већ унутар  појединачних учионица 

учитеља првог разреда и уз примену свих прописаних заштитних мера. На огласној табли 

и свим видним местима у школи постоје и упутства о правилној употреби маски и 

обавезном прању руку и поштовању дистанце између две особе. 
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СРПСКИ САВЕЗ ПРОФЕСОРА ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА И СПОРТА у сарадњи са EUPEA 

- European Physical Education Association, уз подршку Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја организовао је  ЕВРОПСКИ ШКОЛСКИ СПОРТСКИ ДАН (European School 

Sports Day - ESSD), који је  обележен je и у нашој школи. 
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Прикључили смо се TreninGO изазову „Трчим за школу” и донирамо 

својекилометре ОШ "3.октобар" Бор, како бисмо унапредили наставу физичког 

васпитања спортском опремом и реквизитима са позитивним ефектом на 

здравље. Изазов је трајао месец и по све до 15.новембра 2021. године са 

завршетком у 19:00 сати. https://evropskanedeljasporta.rs/trcim-za-

skolu  Организатори су: Олимпијског комитета, Министарства омладине и 

спорта, Савеза за школски спорт Србије и ЕУ Делегације у Србији, уз помоћ 

програма Европске уније Еразмус+. Потребно је било инсталирати апликацију 

,,TreninGO''. 
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Због тренутне ситуације Дан школе је обележен ретроспективом претходних 

најуспешнијих представа и приредби на ФБ страници школе и гостовањем директора 

школе на ТВ Бор.   

У октобру  организован је пријем ђака првака у Дечји савез. Том приликом свим 

првацима биће додељени ручно направљени беџеви које су направили њихови старији 

другари. Семинар Проговори да видим ко си обухватио је ученике, наставнике српског 

језика и стручне сараднике. Овај семинар приказује вештине потребне за добар говор и 

указује на типичне грешке. Након обуке које су прошли, Гордана Остојић, Дејана 

Борановић Маринковић и Јелена Алексић, одржале су кратка предавања наставницима, 

учитељима, родитељима и ученицима. Ради лакшег учења и помоћи ученицима петог 

разреда, радионице о учењу (проблеми и савети) одржала је Јелена Алексић, школски 

психолог. У новембру смо учествовали смо и на фестивалу Тимочки научни торнадо који 

је ове године одржан онлајн.  

 

 

Наши ученици и учитељи узели су учешћа у традиционалној 10. по реду 

манифестацији под називом Улица дечјег осмеха Центра за културу Бор. 
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 Представљени су бројни креативни радови наших малишана, а у забавном делу 

програма наступила је наша наставница Тамара Глишић са хором. Ученици наше школе 

су, заједно са децом из других основних школа и предшколских установа, продавали своје 

радове на постављеним штандовима. Свако одељење је добило заједничку награду, а 

новац прикупљен од продаје припао је онима који су правили и продавали своје радове. 
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Учитељи одељења IV-1, IV-2 осмислили су врло лепу новогодишњу јелку која краси 

хол наше школе у оквиру пројектних активности које су назване Новогодишња бајка.       

 

 

 

У оквиру Erasmus sport + projekta FITBACK (Европска мрежа за подршку развоју 

система за праћење физичке фитнесности деце и адолесцента) у суботу, 4.12.2021. године, 

на Факултeту спорта и физичког васпитања у Београду, одржан је Фитбек семинар (eng. 

FitBack – Multiplier Sport Event). Пројекат траје већ другу годину и налази се у фази 

промовисања његовег крајњег резултата – интернационалне европске платформе 

намењене праћењу физичког развоја и моторичких способности (eng. Physical fitness) деце 

и младих узраста 7 до 19 година. На овој платформи могу да се пронађу одређена искуства 

земаља које су на националном нивоу већ успоставиле систем мониторинга " physical 

fitness "- а деце и младих у оквиру свог школског система, као и одређене препоруке и 
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кораци за друге земље које желе да успоставе мониторинг или праћење "physical fitness" 

деце и младих. Као партнер у овом пројекту, Универзитет у Београду – Факултет спорта и 

физичког васпитања је организовао семинар за наставнике физичког и здравственог 

васитања како би их упознао са поменутом платформом. На семинару је учествовало 

преко двадесет наставника физичког и здравственог васитања из основних и средњих 

школа Републике Србије, а излагачи су били професори са предметом Теорија и методика 

физичког васпитања – Ивана Милановић и Снежана Радисављевић Јанић. Предавачи су 

присутним наставницима представили Фитбек платформу. Осим упознавања са свим 

користим ове платформе, присутини су имали прилику да се кроз практичан рад на 

рачунару упознају са садржајем Фитбек платформе (https://www.fitbackeurope.eu/ ), њеним 

функционалностима и начином уношења и тумачења података у вези са физичким 

развојем и моторичким способностима деце и младих. Планирано је да се Фитбек 

платформа промовише и у наредном периоду, кроз различите медије, као и на скуповима 

који окупљају њене потенцијалне кориснике. Упоредо са активностима на промовисању 

ове европске платформе, чланови пројектног тима Универзитета у Београду – Факултета 

спорта и физичког васпитања, у сарадњи са Министарством просвете, науке и 

технолошког развоја, координирају завршну фазу успостављања нашег националног 

система праћења физичког развоја и моторичких способности ученика основних и 

средњих школих у Републици Србији. Са аспекта стварања предуслова за очување 

здравља и формирања здравих навика наше нације, успостављање овог система је од 

круцијалног значаја и превазилази оквире образовно-васпитног система. Надамо се да ће 

подизање свести друштва о важности праћења физичког развоја и моторичких 

способности учености допринети побољшању физичке писмености (eng. Physical literacy) 

ученика основних и средњих школа, и на тај начин допринети унапређењу здравља 

нације.  

У јануару је обележен Савиндан сходно датој епидемиолошкој ситуацији у 

присуству представника Ђачког парламента и радника школе. 

https://www.fitbackeurope.eu/
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Промоција француског језика употпуњена је француским кутком и пригодном изло 

жбом забавне граматике француског језика у холу школе. У фебруару је обележен „Дан 

розе мајици“ кроз радионицу на часу са психологом под називом „Стоп насиљу 

;   
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Огледни час „Занимљива историја Француске“су реалитовале наставнице Тања 

Станојевић (француски језик) и Јасминка Шкиљевић (историја). Наиме, ученици два 

одељења су имали прилику да чују приче о француским краљевима Лују XIV, Лују XV и 

Лују XVI и о повезаности лозе Немањића са Француском. Такође су чули занимљивости у 

вези са краљевском палатом у Версају.  

У марту је обележен „Дан жена: 8.март” прављењем честитки и поклона за маме. 

У априлу „Ускрс“ - активности као што су украшавање и фарбање јаја 

Међупредметна сарадња – математика и ликовно  остварена је у теми Осна 

симетрија. Часове су реалитовале наставнице Емилија Трајковски (ликовна култура) и 

Александра Бошковић (математика). 
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Завршницу пројекта Тима за међупредметне компетенције под називом ,,Да будемо 

бољи" обележили смо свечаном доделом диплома најбољим ученицима од првог до осмог 

разреда. Ученици су бирани у више категорија: успех, дисциплина, вршњачки односи, 

напредовање у учењу. Пре саме доделе диплома, Гордана Остојић, наставница српског 

језика, одржала је кратко интерактивно и мотивишуће предавање о знању и његовом 

значају за сваког појединца, али и једно друштво у целини. Пројекат су реализовали 

чланови тима (Александра Бошковић, Саша Чорболоковић, Сандра Илић, Марина 

Сибиновић, Јасминка Шкиљевић) уз свесрдну помоћ свих учитеља и одељењских 

старешина, школског педагога Благице Јовић и наставнице српског језика Гордане 

Остојић. Присутнима се обратила и директорка школе Снежана Савићевић похваливши 

цео пројекат и нагласивши важност тимског рада, учења, али и развијања другарских и 

опшељудских вредности у школи. Ово је само један од начина да сви будемо бољи и 

утичемо позитивно једни на друге. 
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У одељењима седмог разреда 7-1,7-2 и 7-3 реализован је пројекат „Статистичка 

обрада података“ на часовима математике и информатике. Ученици су имали задатак 

да прикупе, анализирају и обраде статистичке податке из области која их интересује и 

на крају направе ПП презентацију и презентују урађено пред осталим ученицима.  

У реализацији су учествовали и усмеравали рад наставници Боран Милићевић, Мирослав 

Миладиновић и Александра Бошковић. 

У марту је  у нашој школи одржано предавање: „ Шта треба да знаш о пубертету“ 

за ученице 6. разреда. Програм је инициран и развијен од стране Procter & Gamble 

компаније, изводи се у континуитету већ 11 година, а одобрен је од стране Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја и Завода за унапређивање васпитања и образовања 

да се спроведе у свим основним школама широм Србије и ове школске године. Сврха овог 

програма је едукација девојчица о психофизичким променама које настају током 

пубертета, продубљивање стечених знања о овој теми које су усвојили кроз регуларно 

школско градиво и одговарање на сва питања и дилеме, као и образовање девојчица о 
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хигијени жена. Предавање одржано у сарадњи са раз.старешинама 6.разреда и психологом 

школе. Предавачи су били: Сања Савић Голубовић.  

До краја школске године одржане су бројне радионице с основним циљем 

постицања здравих навика у исхрани, али и уопште. Радионица „Гајимо здраве навике“, 

радионица „Једна јабука дневно за здравље је вредно, „Вежбам за здравље” – 

манифестација је одржана у мају 2022.год., а део манифестације је организован на зеленим 

површинама села Злот. 

 

 

 У оквиру пројекта „Боље је одрживо”: 

– организоване су две радионице у ОШ „3.октобар“ у Бору, а циљна група су били 

ученици другог и петог разреда, а радионице су биле истраживачке и креативне. 
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У мају је одржан и традиционални крос РТС-а.  
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Реализована је манифестација „Бициклом за здравље”

 

 и 

– едукативни излет на Ртањ - у наставку едукације о одрживом развоју,  

11. јуна ученици одељења II/2 посетили су планину Ртањ. 

Ученици 3. разреда учествовали су у „Мини градској рукометној лиги”. 

У јуну је реализована посета Зоо-врту где су, поред обиласка  

 

и квиза знања,одржани и часови у оквиру тематског дана и угледни часови. 
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 Угледни час у шестом разреду одржао је и Павле Лазаревић. 

 

Крајем јуна одржана је представа Избирачица Косте Трифковића ученика 6-2 за све 

предшколце. 
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Такође, уприличена је свечана подела вукових, посебних диплома, сведочанстава 

ученицима осмог разреда. За све ученике од 2. до 8. разреда припремљене су и уручене 

књиге и похвалнице.  
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Школа већ другу годину за редом учествује у пројекту Еразмуса ,,Keep Calm and Talk“. 

Током прошле године Александра Стојковић и Слађана Ђорђевић су похађале тренинге и 

обуке у Верони, а ове године наставници Боран Милићевић, Ненад Вукојевић учествовали 

су на семинару у Барселони. 
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Такмичеоа у шкплскпј 2021/22. гпдини 

(псвпјена места пп предметима) 

 

1) Српски језик 
Такмичеое лингвистичких секција пснпвних и средоих шкпла Србије, 1. местп на 

републишкпм нивпу (ментпр Саща Шпрбплпкпвић, а ушеници кпји су ушествпвали 

Лазар Меиланпвић, Филип Илић, Вукащин Јевтић и Милпщ Тасић). Награда је 

дпдељена 21. јануара 2022. гпдине на 63. Републишкпм семинару у Бепграду.  

а) DPIOS  

 

Окружнп такмичеое: 

 

1. Вук Ескић 8/1 (Саща Шпрбплпкпвић) , 1. местп 

2. Јаоа Ђпрђевић8/1 (Саща Шпрбплпкпвић) , 1. местп 

3. Лара Спаспјевић 6/1 (Саща Шпрбплпкпвић), 1. местп 

Републичкп такмичеое: 

1. Јаоа Ђпрђевић 8/1 (Саща Шпрбплпкпвић), 2. местп 

2. Вук Ескић 8/1 (Саща Шпрбплпкпвић), 3. местп 

 

б) Коижевна плимпијада: 

 Oпштинскп такмичеое (19.2.2022.): 

1. Даница Димитријевић 8/1 (Саща Шпрбплпкпвић). 1. местп 

2. Ирина Малуцкпв 8/1 (Саща Шпрбплпкпвић), 2. местп 

3. Уна Хачић 8/3 (Милена Лападатпвић), 2. Местп 
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Окружнп такмичеое(19.3): 

1. Ирина Малуцкпв 8/1 (Саща Шпрбплпкпвић).  1. местп 

2. Уна Хачић 8/2  (Саща Шпрбплпкпвић).   2. местп 

3. Даница Димитријевић 8/1 (Саща Шпрбплпкпвић).  3. местп 

 

в) Српски језик и језичка култура 

Општинскп такмичеое (26.2): 

1. Јпван Живкпвић (С.Ш.), 5/2, 1. местп 

2. Лара Станкпвски (С.Ш.), 5/2, 2. местп 

3. Лазар Терзић (С.Ш.), 5/4, 3. местп 

4. Јпвана Гплубпвић (С. Ш.), 5/4, 3. местп 

5. Лара Спаспјевић (С. Ш.), 6/1, 3. местп 

6. Неда Илић (Г.О.) , 7/2, 1. местп 

7. Андреј Мевжељ (Г. О.), 7/3, 3. местп 

8. Александра Димитријевић (С.Ш.), 8/1, 3. местп 

 

Окружнп такмичеое (2.4.): 

1. Лара Спаспјевић (Саща Шпрбплпкпвић). 1. местп 

2. Неда Илић (Гпрдана Остпјић) 2. местп 

3. Андреј Мевжељ (Гпрдана Остпјић) 2. местп 

4. Александра Димитријевић (Саща Шпрбплпкпвић). 2. местп 

 

Републичкп такмичеое (14.5.): 

1. Неда Илић (Гпрдана Остпјић) 1. местп 

 

г) Читалићи: 

Кликераши – Опщтинскп 16. 3. 2022. 

1. Дущан Рпманпвић (Јелена Бпжпвић), 3/3, 1. местп 

2. Ели Стаменкпвић (Јелена Бпжпвић), 3/3, 2. местп 

3. Александра Стпјанпвски (Ивана Павлпвић), 4/4, 1. местп 

4. Ваоа Газић (Милена Лападатпвић), 5/1, 1. местп 
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5. Мила Бугарић (М. Л.), 5/1, 2. местп 

6. Андреј Впза (М. Л.), 5/3, 3. местп 

7. Никпла Иващкпвић (Гпрдана Остпјић) 6/2, 2. местп 

8. Никпла Арсенијевић (Г. О.), 6/2, 2. местп 

9. Александра Кузманпвић (Г.О.), 6/2- 3. местп 

10. Александар Симић (Г.О.), 7/2, 1. местп 

11. Неда Илић (Г. О.), 7/2, 2. местп 

12. Спфија Мејланпвић (Милена Лападатпвић), 8/3, 2. местп 

13. Ирина Малуцкпв (Саща Шпрбплпкпвић), 8/1, 3. местп 

 

Кликераши – републичкп такмичеое 28.5.2022. 

 

1. Дущан Рпманпвић 3/3 (Јелена Бпжпвић)  1. местп 

2. Мила Бугарић  (Милена Лападатпвић) 1. местп 

3. Неда Илић (Гпрдана Остпјић) 7/2 - 1. местп 

4. Александра Симић (Гпрдана Остпјић) 7/3- 3. местп 

5. Спфија Мејланпвић (Милена Лападатпвић) 8/3 - 3. местп 

 

Креативци – ппщтинскп 16. 3. 2022. 

 

1. Расткп Рацић (Данијела Спкпшанин), 2/3 - 1. местп 

2. Петар Стпјанпвић (Дејана Бпранпвић Маринкпвић), 2/2 - 2. местп 

3. Сена Лазаревић (Дејана Бпранпвић Маринкпвић), 2/2 - 2. местп 

4. Алекса Лпјаница (Наталија Остпјић Јпщић), 3/2 - 1. местп 

5. Вук Пејпвић (Наталија Остпјић Јпщић), 3/2- 2. местп 

6. Јаоа Микић (Маријана Репеђић), 4/2 -3. местп 

7. Кристина Иванпв (Саща Шпрбплпкпвић), 6/1- 1. местп 

8. Искра Милпщевић (Саща Шпрбплпкпвић), 6/1, 2. местп 

 

 

Креативци – републишкп 28.5. 2022. 

1. Алекса Лпјаница (Наталија Остпјић Јпщић) 2. местп 
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2. Вук Пејпвић (Наталија Остпјић Јпщић) 3. местп 

3. Кристина Иванпв (Саща Шпрбплпкпвић) 3. местп 

4. Искра Милпщевић (Саща Шпрбплпкпвић) 3. местп 

 

2) Енглески језик 

 
Опщтинскп такмишеое 5. 3. 2022. 

 

1. Исидпра Кпстић 8/3 (Слађана Ђпрђевић) 2. местп 

2. Стефан Нпвакпвић 8/3 (Слађана Ђпрђевић) 3. местп 

3. Јаоа Ђпрђевић 8/1 (Ана Виткпвић) 3. местп 

 

Окружнп такмишеое 9.4.2022. 

 

1. Исидпра Кпстић (Слађана Ђпрђевић) 1. местп 

2. Стефан Нпвакпвић (Слађана Ђпрђевић) 2. местп 

3. Јаоа Ђпрђевић (Ана Виткпвић) 3. местп 

 

 

DPIOS (ментпр свим ушеницима је Ана Виткпвић): 

 

Oпщтинскп такмишеое 28.2.2022. 

1. Александар Андращевић 8/1- 1. местп 

2. Ирина Малуцкпв 8/1 -  1. местп 

3. Јелисавета Адампвић 8/1 - 1. местп 

4. Никпла Стаменкпвић 7/2 - 1. местп 

5. Стефана Таникић 7/2 - 1. местп 

6. Тепдпра Јпванпвић 7/2- 1. местп 

7. Александра Димитријевић8/1 - 2. местп 

8. Неда Илић 7/2 - 2. местп 

9. Огоен Маљкпвић 8/1 - 2. местп 

 

Окружнп такмишеое 6. 3. 2022: 

1. Александар Андращевић 1. местп 

2. Ирина Малуцкпв 1. местп 

3. Јелисавета Адампвић 1. местп 
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4. Никпла Стаменкпвић 1. местп 

5. Стефана Таникић 1. местп 

6. Тепдпра Јпванпвић 1. местп 

7. Александра Димитријевић 2. местп 

8. Неда Илић 2. местп 

9. Огоен Маокпвић 2. местп 

 

Републишкп такмишеое 2. 4. 2022: 

1. Јелисавета Адампвић 1. местп 

2. Стефана Таникић 1. местп 

3. Александра димитријевић 2. местп 

4. Никпла Стаменкпвић 3. местп 

5. Тепдпра Јпванпвић 3. местп 

6. Александар Андращевић 3. местп 

7. Неда Илић 3. местп 

 

Међунарпднп такмишеое 8.5. 2022: 

1. Никпла Стаменкпвић 1. местп 

2. Јелисавета Адампвић 1. местп 

3. Александра Димитријевић 2. местп 

4. Неда Илић 3. местп 

 

3) Француски језик 

 
Опщтинскп такмишеое 6.3.2022: 

1. Исидпра Кпстић 8/3 (Биљана Младенпвић) 1. местп 

2. Ирина Малуцкпв 8/1 (Биљана Младенпвић) 2. местп 

 

Регипналнп такмишеое 10.4.2022: 

1 Исидпра Кпстић (Биљана Младенпвић) 1. местп 
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4) Истприја 

 
Опщтинскп такмишеое 20.3.2022: 

1. Лазар Терзић 5/4 (Јасминка Щкиљевић)  2. местп 

2. Лазар Савић 5/4  (Јасминка Щкиљевић) 3. местп 

 

Окружнп такмишеое 10.4.2022: 

1. Лазар Терзић (Јасминка Щкиљевић) 1. местп 

2. Лазар Савић (Јасминка Щкиљевић) 2. местп 

 

5) Гепграфија 
 

Опщтинскп такмишеое 19.3.2022: 

1. Никпла Стаменкпвић (Дафинка Милпщевић Трајкпвски) 7/2 - 3. местп 

 

6) Математика 

Опщтинскп такмишеое 20.2.2022 

III разред: 

1. Лука Паунпвић 3/3 (Јелена Бпжпвић)  1. местп 

2. Хана Мевжељ 3/3(Јелена Бпжпвић)  2. местп 

3. Дущан Рпманпвић 3/3 (Јелена Бпжпвић)   2. местп 

4. Петра Миљкпвић 3/2 (Наталија Остпјић Јпщић)  3. местп 

5. Јанкп Ђпрђевић 3/3 (Јелена Бпжпвић)   3. местп 

6. Аоа Микулпвић 3/3 (Јелена Бпжпвић)  - 3. местп 

 

IV разред: 

1. Дущан Тпщић 4/1 (Сандра Илић) 1. местп 

2. Анастасија Трујић4/1 (Сандра Илић)  2. местп 

3. Стефан Иванпв 4/1 (Сандра Илић)  2. местп 
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VI разред: 

1. Никпла Арсенијевић 6/2  (Александра Стпјкпвић)  1. местп 

2. Кристина Иванпв 6/1 (Александра Стпјкпвић)   2. местп 

3. Дијана Дпјшинпвић 6/1 (Александра Стпјкпвић)  3. местп 

 

VII разред: 

1. Стефана Таникић 7/2 (Александра Бпщкпвић)  - 1. местп 

2. Никпла Стаменкпвић7/2 (Александра Бпщкпвић)   2. местп 

 

VIII разред: 

1. Вукащин Стпјадинпвић 8/3 (Александра Стпјкпвић)   3. местп 

 

Окружнп такмишеое 12.3.2022: 

1. Лука Паунпвић (Јелена Бпжпвић) 2. местп 

2. Стефана Таникић (Александра Бпщкпвић) 2. местп 

3. Дущан Тпщић (Сандра Илић) 3. местп  

4. Стефан Иванпв (Сандра Илић) 3. местп 

5. Вукащин Стпјадинпвић (Александра Стпјкпвић) 3. местп 

 

DPIOS 

Окружнп такмишеое 6.3.2022 

1. Никпла Арсенијевић (Александра Стпјкпвић)  (1. местп 

 

Републишкп такмишеое 2.4.2022: 

1. Никпла Арсенијевић (Александра Стпјкпвић)  1. местп 

 

Мислища: 

Опщтинскп такмишеое:  

1. Петар Стпјанпвић 2/2 (Дејана Бпранпвић Маринкпвић), 1. местп 
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7) Физика 

 

Опщтинскп такмишеое: 

 
1. Кристина Иванпв 6/1 (Љиљана Щпехар) 2. местп 

2. Никпла Иващкпвић 6/2 (Љиљана Щпехар)  2. местп 

 

Окружнп такмишеое: 

1. Кристина Иванпв (Љиљана Щпехар) 3. местп 

 

8) Биплпгија 

 

Опщтинскп такмишеое 2.4.2022: 

1. Неда Илић 7/2 (Дејан Радпоић) 1. местп 

2. Даница Димитријевић 8/1 (Дејан Радпоић) 1. местп 

3. Андрија Стпјанпвић 5/1 (Драгана Никплић) 1. местп 

4. Ива Гплубпвић 5/1 (Драгана Никплић) - 1. местп  

5. Андреј Мевжељ 7/3 (Дејан Радпоић) 2. местп 

6. Ирина Малуцкпв 8/1 (Дејан Радпоић)  2. местп 

 

 

Окружнп такмишеое 7.5.2022: 

1. Ива Гплубпвић (Драгана Никплић) 1. местп 

2. Неда Илић (Дејан Радпоић) 1. местп 

3. Мила Бугарић (Драгана Никплић) 2. местп 

4. Андреј Мевжељ (Дејан Радпоић) 2. местп 

5. Ирина Малуцкпв (Дејан Радпоић) 2. местп 

6. Даница Димитријевић (Дејан Радпоић) 3. местп 
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IYОECO 2022 

 

Окружнп такмишеое: 

1. Лара Спаспјевић 6/1 (Дејан Радпоић) 1. местп 

2. Исидпра Кпстић 8/3 (Драгана Никплић) 2. местп 

3. Уна Хачић 8/3 (Драгана Никплић) 2. местп 

 

Републишкп такмишеое 9.4.2022: 

1. Исидпра Кпстић (Драгана Никплић) 1. местп 

2. Уна Хачић (Драгана Никплић) 3. местп 

 

Међунарпднп такмишеое 22.5.2022. 

1. Исидпра Кпстић (Драгана Никплић) 1. местп 

2. Уна Хачић (Драгана Никплић) 1. местп 

9) Хемија 

 

Опщтинскп такмишеое: 

1. Јелисавета Адампвић 8/1 (Ирена Митић)  1. местп 

2. Јаоа Ђпрђевић 8/1 (Ирена Митић) 2. местп 

 

 

10) Техника и технплпгија 

 

 
Опщтинскп такмишеое 11.3.2022. 

 

 

1. Лазар Терзић 5/4 (Маја Спаспјевић)  1. местп 

2. Лара Спаспјевић 6/1 (Маја Спаспјевић)  1. местп 

3. Вукащин Стпјадинпвић 8/3 (Живпјин Маринкпвић) 1. местп 
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4. Јпван Живкпвић (Живпјин Маринкпвић) 3. местп 

5. Огоен Рајић (Живпјин Маринкпвић)  3. местп 

6. Наталија Павлпвић 7/3 (Маја Спаспјевић)  3. местп 

7. Тепдпра Јпванпвић 7/2 (Маја Спаспјевић)  3. местп 

8. Бпгдана Пашкпвски 7/2(Маја Спаспјевић) 3. местп 

9. Павле Орспванпвић 8/2 (Живпјин Маринкпвић) 3. местп 

 

 

Регипналнп такмишеое 10.4.2022. 

1. Лара Спаспјевић (Маја Спаспјевић) 1. местп 

2. Јпван Живкпвић (Живпјин Маринкпвић)  2. местп 

3. Тепдпра Јпванпвић (Маја Спаспјевић) 2. местп 

4. Павле Орспванпвић (Живпјин Маринкпвић)  2. местп 

5. Лазар Терзић (Маја Спаспјевић) 3. местп 

6. Наталија Павлпвић (Маја Спаспјевић) 3. местп 

7. Вукащин Стпјадинпвић (Живпјин Маринкпвић)  3. местп 

 

 

Републишкп такмишеое 13-14. 5. 2022. 

1. Лара Спаспјевић 6/1 (Маја Спаспјевић) 1. местп 

2. Тепдпра Јпванпвић 7/2  (Маја Спаспјевић) 2. местп 

 

АУТОМОДЕЛАРСТВО 

 

Опщтинскп такмишеое 11.3.2022. 

1. Мпника Шулинпвић 7/1 (Маја Спаспјевић) 1. местп 

2. Лука Бпгданпвић 7/3 (Живпјин Маринкпвић)  2. местп 

 

Регипналнп такмишеое 10.4.2022. 

 Републишкп такмишеое 13–14.5.2022. 

1. Лука Бпгданпвић  7/3 (Живпјин Маринкпвић) 3. местп 
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11) Физишкп и здравственп васпитаое (ментпр у свим 

сппртпвима је Зпран Децанпвић) 

 
1. Кпщарка и баскет 3х3: 

Пипнири – ппщтинскп 2. местп 

Пипнирке 2.3.2022. – пкружнп 2. местп 

2. Одбпјка 

Опщтинскп – пипнирке 2. местп 

3. Фудбал  

Пипнири 1.4.2022 – ппщтинскп 1. местп 

Пипнирке 4.4.2022. – ппщтинскп 1. местп 

4. Рукпмет 

Пипнири 9.5.2022 – пкружнп 1. местп 

Пипнирке 15. 4. 2022 – ппщтинскп 2. местп 

5. Стрељащтвп 

Пипнири 1.4.2022. – ппщтинскп 1. местп 

Пипнирке – пкружнп 1. местп 

6. Пливаое 11.2.2022: 

Јелица Ппппвић – 1. местп 

Ива Ђпрђевић – 1. местп 

Лазар  Савић – 1. месп 

Лена Милунпвић – 1. местп 

Анастасија Трујић – 1. местп 

Дущан Цветкпвић – 1. местп 

Ненад Савић – 1.местп 

7. Чудп 31.3.2022: 

Сара Крајоанпвић – 1. местп – међупкружнп 

8. Атлетика: 

Пипнири – ппщтинскп (20.4.2022.): 

Давид Стпјанпвић (кугла) – 2. местп 

Андреј Впза (60м) – 1. местп 

Никпла Иващкпвић (скпк у даљ) – 1. местп 

        Пипнирке – ппщтинскп (20.4.2022.): 

       Ема Маркпвић (скпк у вис) – 2. местп 

       Анастасија Јпванпвић (60м) – 2. местп 
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       Спфија Мејланпвић (300м) – 2. местп 

       Тепдпра Спасић ( кугла) – 2. местп 

         

       Међупкружнп 5.5.2022: 

       Михајлп Денић ( скпк у вис) – 2. местп 

       Ваоа Газић (кугла) – 3. местп 

 

 

12. Ликпвна култура 

Дани ћирилице 2022 (републишки нивп) 

1. Маща Јпвић 2/2 (Дејана Бпранпвић Маринкпвић) 1. местп 

2. Лена Ступаревић 2/2 (Дејана Бпранпвић Маринкпвић) 3. Местп 

 

            13. Музишка култура 

            Републишкп такмишеое у певаоу традиципналне песме 

             Наталија Бпжић 8/1 (Тамара Глищић), 1. местп 
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Анализа завршнпг испита шкплске 2020/2021. гпдине  

шкпле „3.пктпбар“ у Бпру 

 

Заврщни испит за щкплску 2020/2021 гпдину је, кап и у свим псталим щкплама у Србији, 

реализпван 23.06.2021. (српски језик), 24.06.2021. (математика) и 25.06.2021. (кпмбинпвани тест). 

Од укупнп 82 ушеника псмпг разреда, оих 81 је радилп тестпве . Ове гпдине заврщни испит је 

пплагала генерација ушеника кпја је вище пд једне щкплске гпдине ушила у птежаним услпвима 

изазваних пандемијпм, па су пве пкплнпсти узете у пбзир приликпм припреме тестпва, кпји су 

били нещтп лакщи  пд тестпва из претхпдних гпдина. Тп је дпвелп дп благпг ппраста ппстигнућа 

ушеника на сва три теста заврщнпг испита. 

Ппстигнути резултати, у нащпј щкпли, су пбрађени и дпбијени су прпсешни брпјеви ппена 

пп пдржаним заврщним испитима (српски језик 14,37, математика 13,42,  кпмбинпвани тест 

15,88). 
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Ови резултати су пшекиванп бпљи пд резултата на прпбнпм пријемнпм испиту када је 

прпсек на тестпвима бип : српски језик 11,39, математика 9,47 и кпмбинпвани тест 11,47. 

Уппредан приказ је дат на следећем графикпну. 

 

 Успех на пвпм заврщнпм испиту највище дугујемп структури сампг теста јер је већина 

задатака била затвпренпг типа ( на запкруживаое, ппвезиваое и сл. ), где није бип пптребан рад и 

ппступак израде задатака. У свакпм слушају , и пве гпдине кап и у већини претхпдних гпдина , 
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Прпсешан брпј ппена пп тесту на 
заврщнпм испиту 2020/2021 
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прпбнпм и заврщнпм испиту 2020/2021 
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успех наще щкпли је бпљи пд прпсека щкпла Бпрскпг пкруга и пд  републишкпг прпсека, где је 

прпсешан брпј ппена пп тестпвима : српски језик 13,30, математика 12,40 и кпмбинпвани тест 

14,70. Следећи графикпн даје уппредан приказ прпсешних ппена (пп тестпвима) пстварених у 

нащпј щкпли и  целпј Србији. 

 

 Ппгледајмп и прпсешан брпј ппена пп пдељеоима. 
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Уппредан приказ прпсешних ппена у нащпј 
щкпли и целпј Србији 

заврщни 2021 щкпла заврщни 2021 Србија 

VIII-1

VIII-2

VIII-3

VIII-1 VIII-2 VIII-3

кпмб 14,56 15,63 17,32

мат 11,46 13,38 15,21

српски 12,80 13,25 16,89

Прпсечан брпј ппена на завршнпм испиту       
2020/2021 пп пдељеоима 
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 Јаснп се упшава да је пдељеое 8-3 (кап и прпбнпм пријемнпм) пстварилп највпље 

резултате и пгрпман успех акп ппгледамп да је оихпв прпсек из математике 15,21, српскпг језика 

16,89, а из кпмбинпванпг теста 17,32. Иакп је цеп кпмбинпвани тест бип на запкруживаое и 

ппвезиваое, оихпв успех је нещтп са шим сви треба да се ппнпсимп. Наравнп и пстала два 

пдељеоа су дпбринела успеху целе генерације. 

 

Анализираћемп расппред ппена у пквиру свакпг теста. 

 

 

Српски језик. 

 

српски 
маое 
пд 7 

пд 7 дп 
10 

пд 10,5 
дп 14 

вище 
пд 14 

VIII - 1 1 8 7 9 

VIII - 2 2 6 8 12 

VIII - 3 0 2 2 24 

школа 3 16 17 45 

 

 

 

 Тест из српскпг језика је пдлишнп урађен у свим пдељеоима. Самп 4% ушеника щкпле није 

дпстиглп ни пснпвни нивп знаоа (прпщле гпдине је тп билп 9%). Дакле 96% ушеника је дпстиглп 

пснпвни нивп знаоа, а неки пд оих су наравнп дпстигли и средои нивп 77% (прпщле гпдине је тп 
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билп 62%), дпк је највећи ппраст кпд брпја ушеника кпји су дпстигли напредни нивп знаоа 56% ( 

прпщле гпдине је напредни нивп из српскпг језика дпстиглп 27% ушеника).  

 Ппнпвп треба истаћи да је у пдељеоу 8-3 пд 28 ушеника кпји су радили тест из српскпг 

језика, оих 24 дпстиглп напредни нивп знаоа. 

 У нащпј щкпли је 4 ушеника на тесту српскпг језика пстварилп максималан брпј ппена, 20. 

  

Математика. 

  

математика маое 
пд 7 

пд 7 
дп 10 

пд 
10,5 

дп 14 

вище 
пд 14 

VIII - 1 2 9 9 5 

VIII - 2 1 5 11 11 

VIII - 3 0 1 12 15 

школа 3 15 32 31 

 

 

  

Тест из математике је на нивпу щкпле урађен у складу са резултатима из ранијих гпдина. 
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математика 

нису 
дпстигли 
пснпвни 
нивп 

дпстигли су 
пснпвни 
нивп 

дпстигли су 
средои 
нивп 

дпстигли су 
напредни 
нивп 

2018/2019 0% 100% 76% 47% 

2019/2020 8% 92% 74% 38% 

2020/2021 4% 96% 78% 38% 

 

  

Без пбзира щтп су задаци за рад били знатнп лакщи негп 2018/2019 гпдине нащи ушеници 

нису ппстигли бпљи резултат. И ппред тпга щтп је прпсешан брпј ппена из математике 13,42, и щтп 

је 96% ушеника дпстиглп пснпвни нивп знаоа, ипак мпже и бпље. Овај нашин рада, задоих вище 

пд гпдину дана, је у знаоу математике ипак пставип неке празнине, кпје је пптребнп надпкнадити 

у наставку щкплпваоа. 

 У свакпм слушају треба ппхвалити 31 ушеника (38%) кпји су дпстигли напредни нивп знаоа 

из математике. Нарпшитп два ђака кпји имају максималан брпј ппена на тесту, 20. 

 

Кпмбинпвани тест. 

 Најбпље урађен тест пве гпдине је кпмбинпвани тест са прпсекпм (15,88) и са 6 ушеника 

кпји имају максималан брпј ппена, 20. 

 

кпмбинпвани маое 
пд 7 

пд 7 
дп 10 

пд 
10,5 

дп 14 

вище 
пд 14 

VIII - 1 0 2 8 15 

VIII - 2 0 2 8 18 

VIII - 3 0 0 2 26 

школа 0 4 18 59 
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Лакп се упшава да никп пд 81 ушеника није псвпјип маое пд 7 ппена, а да је самп 4 ушеника 

щкпле псвпјилп маое пд 10 ппена. Сви пстали су дптигли најмаое средои нивп знаоа, щтп је 

велики успех. 

Сви смп задпвпљни, щтп је заврщни испит у нащпј щкпли прпщап без икаквих прпблема и 

у складу са свим упутствима дпбијеним пд Министарства прпсвете. Треба ппхвалити и све 

наставнике и управу щкпле на дпбрпј прганизацији. Наравнп да је важнп да смп са ппстигнутим 

резултатима ппнпвп међу најбпљима у Бпрскпм и Зајешарскпм пкругу. 

    

Анализу урадила : Александра Бпщкпвић, прпф.математике 
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Чланци у Прпсветнпм преледу 
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                                                Цртеж Емилије Трајкпвски 

 

Учеое није средствп за ппстизаое циља, пнп је сам 

циљ. 

(Р. Хајнлајн, америшки писац) 

 

 

 

 

 


